
令和６年度 学習に関するアンケート結果（全校） [第1回：一学期末，第2回：二学期末実施]

質問１　平日あなたが寝るのは何時頃ですか。 質問２　家庭での学習時間について

（ア：テスト期間以外）　　

質問２　家庭での学習時間について 質問２　家庭での学習時間について

（イ：テスト期間中）　　 （ウ：検定前）　　

質問３　課外授業や学校での補習の時間について 質問３　課外授業や学校での補習の時間について

（ア：テスト期間以外）　　 （イ：テスト期間中）　　

質問３　課外授業や学校での補習の時間について

（ウ：検定前）　　
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質問４　授業時間中について

0
0
0
0
0
0
0
0

97%

92%

第１回

第２回

（ア） 授業の準備はできている
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（イ） 授業態度は真面目である
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（ウ） ノートはきちんととれている
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（エ） 授業中わからないことは質問している

ＹＥＳ

ＮＯ

72%

70%

第１回

第２回

（オ） 授業内容はよく理解できている
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（カ） 提出物は期限までに出せている
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（キ） 資格・検定試験に取り組んでいる
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（ク） 教科物件は持ち帰っている
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（ケ） 授業に積極的に参加している
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